

27 НОЯ 1980

• В творческих коллективах

ПРИГЛАШАЕТ КУКОЛЬНЫЙ

В ОТ УЖЕ более года в Магадане действует областной кукольный театр. С немалыми трудностями столкнулся молодой творческий коллектив в пору своего становления, но тем не менее, он действует, живет. Все большее число юных северян знакомится с ним, благодаря ему приближается к миру прекрасного.

Новый театральный сезон магаданские кукольники начали в гастрольных поездках. Одна группа побывала в Тенькинском районе со спектаклем Н. Гернет «Гусенок», другая в Северо-Эвенском и Анадырском познакомила ребят с «Очень страшной сказкой» К. Мешкова.

Книга отзывов пополнилась добрыми пожеланиями, зрители высоко оценили работу актеров.

В большой степени успеху способствовал сам выбор материала. Все пьесы Нины Гернет написаны в форме живого диалога. Это очень важно. Из пассивного зрителя ребенок становится активным участником действия, принимает сторону главного героя, помогает ему в приключениях.

Спектакль вызывает большой эмоциональный подъем у ребят, способствует их творческой активности. Нам нередко приходилось слышать от воспитателей детских садов, педагогов начальных классов, что, побывав на наших постановках, ребята тут же садились за лепку, за рисование, доступными им средствами пытались изобразить героев представления. Это значит, что спектакль запом-

нился нашим зрителям, заставил задуматься.

Сейчас коллектив театра принимает активное участие в седьмой всероссийской неделе «Театр и дети». Группа актеров выехала для ее проведения в Хасынский район. Она покажет свои спектакли в поселках Атка, Новая Палатка, Силаваная, Гарамкен, Хасын. В фойе районного Дома культуры открыта театральная выставка: красочные афиши, фотографии, куклы-герои представлений. Дети встретятся с творческим коллективом, обсудят понравившиеся постановки.

Параллельно с поездками идет работа над новым репертуаром. Впереди 50-летие Чукотского автономного округа. Кукольный театр в дни празднования юбилея отправится в Анадырь со спектаклем по пьесе В. Меонтьева «Приключения храброго Ейвелькея».

К новому дню утренникам и зимним каникулам будут восстановлены прошлогодние спектакли «На заснеженной полянке» и «В лесу родилась елочка».

Активно театр включился во всесоюзный смотр национальной драматургии. По инициативе Всероссийского театрального общества проводится обмен постановочными группами творческих коллективов. Для постановки спектакля «Пеневетина» к нам приедет группа Северо-Осетинского театра кукол. В свою очередь, магаданские постановщики выедут в Орджоникидзе.

Г. КОВАЛЕВА,
педагог театра кукол.